Escerizio (GUIDA  D/Ondd  RETAN GOLARE )

S puscolow vea gedo dondo wtlamfolor o d cae s o
Od0 s -2 b TTS em

Traovou 1€ volow olllo costoule otaleblecal Er tolexolg

CA Cael! 'c,P/L«Pca Qo g/u ooy [fu eaglo elo . Qca AP » ’ﬁ-a;qua,c..z,q_’
wtilreebhil s o .?,AGHg.

iy

Qg =40 é

EX’ EC _l [:;:7.5@/&-‘—\
d—\o\f\_b

Cove %' accwalowws ¢ 4ol o’ s ol uﬂuo\&aéﬂu .T
03._,4 weado sv occe.de  sopro weq fgwfwdso_
NG - TETH Lowwa sleme ‘Ec:

P Lo gocclo uﬂa:,%oéﬂ"& @ peawo Lwado cle s e ( sbum,o.,‘léj
Tl TEdO
Peo  Amodo LupdL R € 4 >2b =N =
ce aLb =bTE,
e o=2b TE,, € howeo Lo slevg
Clolowo & bugbecce o' owda & fagho do. fregeoacza L
yoe~ ool +ag2.0
. 2 ab
B ————
A 'ec,nmm (M?'LZ'-P MZ'O\

[andl ™

T:Jfa 'fL 0 -:.(D XC,&.O
TEg ©c 4 D )—c,ot: 2b = 45 e

— 2 o :(D;{cw:o\:/_loew\



=@ _Eum:d_é;ﬂ.g! ddbiows iwpore Mo i f iuod TE,,

5 F"P‘lg('“ a ‘wam

M"igz‘—" VoW -E I e QL‘,PMM
-e ) < E,wm =N C,

c, 4 potcls” of  cxd-off A arado S/ pEPgO Awsl
= = GH 2
=045 GH¢ - = 085
P 10 04 'Ec,io (&7 Aeso

pa
< Z:(__%_‘IO?M/.S 3}2.6
61{ - ( ) 0,2 m - 0.45 w1 L&)

xc‘,la fc‘,lo
- ! ’ /U-‘Od, Supgeo .
Fossote Ezt,ﬁgﬂc-"é“a"""’ o feequoccre o fagls ol

= 4.2%2 GH=% (lc,o,=’5‘>"‘—)

c
1Qc,oa_ = (€ Aeo

= =4.96Hz (N2 =4O o)
= =1y 2o
EC,ZO \('F:g )kc,zfa c,
weookalic
0wl
_l._ﬁ___;___—__-—-—'l—> 5= ‘Ec:‘oi - fc,do :(4.42- 0.0,5'> I &,
TEID Té;l ng-o :OBZ GH%

o35 Prordenolo gC{&osz“\" = AGHz (54.':2,25)
ﬁc(o, = 4.3> GHg

Con La solba foleo 4 o twotwouead sy 07 M po”
et statte (vs) ma £edOf 0 guidst gl



ESERCIZIO (@,M o’ owda <ol »?wqueum, lagz-o)

U,u,q,__ _gu_rd;o__ d'oweﬂo_ Uﬂ@goém (Q&) (?\ /EJG*’LP—LQ odr C}L&&VHT_[‘O

P B0 Un'owda ot Frugrovxe P<4GHz o iufowsdo-of- o po
ol codro L, = AO N [m iucole sullo ol s hiew ko™,
Coleolore € ,wm&»&? Aol cowpr olettrco fsiltoute. o wotro ol

go,,‘,:“czf.c}- FWC £=0 = -XO:O—E:-#BOM
D &
s ’ ) p Q - 49 e
5 ’ QO éi" - Ec < 4
Gt T Jogote & gl L sucd .
@ @
'TEW )Qﬁ}la = 2Qa = 20 @i (Jc’_._-_‘(—é" 'Q, lo: O_;?SGHLL '?Z-;IO: 115 G.H%
TEor  Ac,ot = 2L =10 ew Erde ’
T€z0 Xe, 20 =Q T d0 ewn _@'mk ISGHe—
=0 D& ureto @ artna 0lo (L puwodlo TE
=~ Neldo secotala. guuold cowo sdtto ba @terfuauzamtb?éo
df rmedo TE,, s soccedle 1
@c—aé ol’ %w(ss_o%
I'{O’Jdl@ < -;fla _\/IZOT"/V_T SRE fJZ,j
—— Zreao r—j———:'_ Tc) T (2Z=
___Z._---—-O—- FEol EJ’LJ
v 1207‘ 333;
Z ql- ‘ %) (PanH‘IO ey Awagls TE_'
= Z:22% -9 |c;z+)o 0186
Z:4Z _ 4 31%04°
3894)
gT V") =¢£, e
=A £(o)= E (0)+_ E( o) = o)()l-f- ) (i“l’ jaq%
' ) £ = 45.27
- Ao (a+€ V= Meex+)3 B = 4527 €
| E@] = 45.2% Vi

\,e CO PO ol aptdio 2 &i Pwpﬂ@ ot Cosloe fe }32:_21—-
x*

_ e - __
2532' - 'i’(i’cz ah )'2 \/ (F) 323 o
kX o= 23.4) fNP/rmj




-

E(R)=Ese "TDYE5.RX 1T 7 e e
2 = 6 ean

= 3,24 Vv



ESERCIZIO (HUL-ros,—emaO N GUDA D'Oubﬂ)

fr la %‘Mda. douda Iy );)gu!lo_, colecdreg Lo /3zaz¢oue. A" poemsa
(= et EOMM—TEM)

o ® 9@
b } & = }5}:’2( ot | bL=2s ey
|2 2N O'l:d.S &Uﬁ
O .BTA

‘6;250@(0444-0 ZQ, Ldkod-o- MUOWO%OQ (_Se_ Atcta speaf\’»?}to v fwlecde

rella Qe g £
TE o }"C,t.a: 24 =0 6w (.ZGHg.) R o '>

2ab
TEE” )C,Ol': 2_‘::‘5%4 (6 @4@—) ’lc,mm:: - ]
) CIS
'an }C‘(w=o\;5m(€GHé) o ab
Q,
Sictoura A =25 ?C‘,cor:'EC,Zao (MbZL e
2 .~ . _<
TE,, :g:é o )‘f”“”’ \(?al lc‘mm
) ¢ | 1)
26H 61z f

Qu(u,o{_ ‘EO - 45 GHg eortzo  Boudo Ueotomadol 15~

- Coleolo o 0 e pd 00s corg bt skiche ZMM-‘-‘- v
stha %ﬁ&?wm —:?o " \rd- (fclv{inm')la
Z-rada: )KJ. 3R> . -
, = » = 505.8 [
Va- (B ) o (25

A Wew Zuome

Lo ?zzqwuzo, ol‘v‘dg@o o pewsle ola &3/
E(C) o (o

Nel ezzo 2 c 40 = sl - 2z [en J
! \IEQACJO \{g" . < :
4 il




‘ e e =202 2 [R7]
Quaude: Z =
U ey e

un.‘voﬁb«'*e &) Quae ol mwwss('oue

= TEIO
o 27 7

Czaa%-ueu‘-& ol '&W NP sezoug 2,2

. =2 “Le _qus2
& L+ L,

Fer propagone (€ r(z_m_. olle st |2 dovo Hrovare i€ /122
f Azatt ol gu.de (e eoliuq

2w A Ao

= — olovwg )%2 = :5r34
P A, Va- (f:_@i (&' d_(zz.__lz oy
ro= &
B, =25 = 4% & [z (]
l%:a
-2 _2e L 6.0s ,_
ﬁz (0f)== {—fz 6) /32 :QZEZ-eJ ’ = -0O1t9 +JO-lZ
> S - .
=02s2¢) "1

lwosdevza o e VSR Lol weezo a)

. 4.+rrz3(d\ . JIC?C,
7,

= Z = 496 + 60‘ L—J?—‘,S:QOZ?e
2 g~ (a) )
J'ié‘z"
r'ta:Zé"-Z' :"04254-5!45:0.456
Zep + 2,

Potewra eflemna — - Af = R0 9%



Eegenizo  ( Rohwi tropoflch do usd® fuido o"ou«d-Q)

Uwe gude d'auwde v @@ ol dhweosou’ O =3 & e
b=tsom vew wie sl tuslo T oty Lppgpq o ¥ CHe
(o0 co Lores by poleua messiwea e puT emen "‘ZQ:PO’ZJZ:Q‘!:O

(U Qude Owwaeewold odafeuwedn swpllo 2w, o} oen I
i s zRQ 2 (Muspdte olla ug«'dﬂxr/\w' oelg _%KV/QM)

obeletwieg
A
A =2 oun /ed‘-'.gok\l/&u
L=1,5 auy = 3.0° \[rm

L o TE, o

1€ ruodo TE, ha £ wwessicen ol OO po sltieico of ctirfzo
(Fé'i)&% pouks o Lugfon20 waga o
Pf/‘c Aou aNeZQ _smabe, atzoverno @0 ol 0fo b o (m)

EM)‘ < T/;_S_ - ¢.s.f0£[\”"“] D Questo Lty Ho Ao
Addollow oits  oowpbts = o, ho cude ={lerse

(owe Souo gubb ‘counpr tzaver,, !

g ¥ '
+ A — — =
E = (g Eystm TR ) F
T,10 L’{ O
= - £o Sim j_'t. ')
T,IO Z faly

e

[ iwodo TE ko zolo Bw poudute. EL(

= (€ coupo ng"“’b"-‘o hao =g He oo
o sodo 9@ sLQ cottbuse

a(%.sso ol po Frlo (4
ol 2 e 5\



—r)

ETX LS A ews lo° ot FO,'fM)fQ— 42.%90'&3'[1)
- o
olol! owdQ_

- - —B
S = £ xH* =

Jd L
< <

Oss Lo coupovele H, € sfasato L F espdtto o Ey

Now. Cre\ﬂgl—%@ O poleu o ool ially Arzowe o

2

= b 1z, ¢ TXN L oy = Sim e
e =L et (2 )un et xbe = £ e e
o)

C
'Ec = = K GH;
lC‘,—M‘m
-2 -2
P-"‘ 210 . .S .10 L—MZJ




ESERCIZIO (ngdiaol anQ %a.f\oi.o. d' owdg)
Ly o wdusould  wel W d'mw"%"% coc Ag_
Sequ ot coreobbers b e
4_) Geoolo™ ol Feoue g iu PEORIROELO UL, Aot oolody A
s,ogu.o@ﬂ walle bonda 4-4.5 GH

2) Dl o s ot O lats < 1O ey

CQQcceO’CQ ya O p L AR QJ-LQ COwpo M’O‘QO ) uu,a.%wj}LO —LOLQJZQ,

s p‘:c:pa%g.. cua polenxq ot AW o Rrequonra fa4,286H4

p—
} 5— J &:, T TEol TE 2O
Ll e AR AT | S
s 4.5 £ LeHe]

=X

,f el Wuwhb deve ocwesdecs,. o 4 GHe
Nppomw-o oA ZQ"W

C
— tu arela _ec_____
1C('|flp ,20\ lc. IU ofouQ
8
=D Q = _}_ﬂf = |« ol g:__‘z\.c(rt,o _ < :3-(0 - 15 e
2 TR oA
AR VQM
b-e\m /b&w‘:l‘t( '£Q -g,urof,Q ol ol \')QLH“C-*CQ
(& Ae IV & ke

&e o 2;% )2: s

',e ol o Siupeiare TE oi dleug _ee&1ml oy /_‘(S GJ—{%

= 2;5 L‘): 16‘1-50‘ - [
2 ‘ff_t“?‘c, A

lc.,rfol = 6.¢&x L-&M]



do poluro povtute dol twcdo TEIO & dato d

P= f Q IE. ’ E, compo olbvio o ko _g/u,xm
= = YZO/V_&T{' 5?;?/4 [ |
EAP- = —_ 4{(? [-Q-j

04. 0,06%

zgo::(4PZm.o)"i(4-i-4"" )’/%.500 Y

,NOLO ¥/ Owpe of coibro Midio -%‘,..-gta_, o Pgss-LJﬁ_ olleccerm_
dudte Lo Copeteut: z::fe.H,Le Hx

EL{: Eg slm (10':—7(,) =N EL‘(_O_\ = &, sim _-9‘__';_) AAS V[ rn

Hz::-"ZT:m_—. _E',Ei Sim (%‘,L) Y Hx(-;";); A Al

Poe Hrovare He o0 ossorw che.

By S g (T
He N %

) Eo R
H%:E(Jw/uo\*m( ) Juu/uo\ 6%( 1.)

500 T
4(2)= Je‘flzs T 0o ) =074 Nim

035 Oguser wado ha wmg “forwa obyetng ” sul povo {zosiecsro
umccte  TEIQ sado coupree 51(’12 7) = E‘( (’C)
Py TEO! “« Ex ("‘4‘() = E’C (L()



G(..u‘d-Q extﬂo%

Uua %—-CLO— o' oudae aveoldorg. (iu af&.o) operonde vy boedo X

(8-12@”&) o we doaweto iuletwo ok 2,382 aw, Clatornn

) Buquane o fogflo db i 3 sl

2) aucd o s oo pmpgow o A0 GHe 2 wlohve bughoeze.
gl‘ou,d,Q/

3) Looda ol auwotwowadal T2~

/7
X: Ka = afzg.ouwiz
A=18¢z X=2,408 S/ _30542 Oumore ot
} ¢ i >
TE! THo{ TE2( )( Recsed.
TG Rw ., 1915 /
TE = e ! = 4.0€
ool =R )C,TEI'I - Xl (. &4G12 gy
i
Anado TH -_C =9 ¢4 GH
ol 'EC’TQ o - 2o XO( q 4 g

/
C —
Anado TEZ.[ QC,TEZ( :,e,-'-gt Kz‘— '2'2 @le

TE( € THOol

_2) ZLM.L%L\P.E&E o' owdQ o £=fOGHé = lo:f_:z%

No o
11—5, = — = & ’754.45&—‘4
' \/4- (fs)a \{d_ Z. 58)2
£ {O
17!—(0, = ____}_9__;_ - 905>

5) Boudo touotodadr
B = 'PC.’“'rHond ‘ec,-rgn‘: (qlgq— Z. 39) = 4.6 [GH’@}



ESERCIZIO

S eusid b guade of ‘oudal oveule o =€eu L-zed,
fu Bwr S PTOpOgoud | Auwcol,r TER € TECOl o)d, {?quwe,{)’
P-460e. Ao polewza Holols clo s PZoPRe i« QuiolQ o ol 4O W
ol eur weln” Wmo@,w,ad.oﬂ*{;m /

4o deleriuy da polewxa oarorba do we coar o agattio
Lof et To iy Q,%u.fta

(2}
TEl ‘ ,
l’“'C:'“DZ ( Er=5 f€1=5au..‘ Q=6 e
Z, / B
TEOo! ' “/]A \5 £, = E eq,y b =5 o,
£ ‘ea
Fer cotewot € wwadellp o Liae ot +zosi 25 000 dovo
- 2ol e
e oy 0788 b wp e Zx,rcto € Quonol Mt wrvono Lo
TEO
freeqouxe ot rolio pe. 2
TE1O )\c lo — La = 2 eua fmbe**m“ foglio dit
‘ Ofne , a0l
FrequeeRC oL La&&,‘\g weezo Q@ f wtteo @)

(1) {2) _
_E ) r < Q"O:Z,S GHe cio =412 GHg [TEIO
C ()

Acrmm V&' Acm P, =2GHe (L, =4.24 GHg |TEO

_ lq'o 222
AT RO @ Z:L - = — = ) ;4(33[-.(2.3

st TES TN () (2
M{_Zo@ Z, veio © A EN

e = 4260
L, ECER TR

D 7, reo= 4—(-3)‘”’ =sXo [ 7]

ioolo TE€ o

79 Q7]

7o B — .
&) 2, 7¢oy = \(—5'7\“-("3%)&



Secoe 1€ covco o addligts  ha Lo s »
i levo o o loc.,

Qo do (@t g wodo) 20 deflo

= I~e 42',(1:@3 ‘é& Aoy ]’LQ\ IZQM 'U‘%&Q‘JZQ f’

HMQ,QKD g —QUQQ Q{ "{‘ZQ:‘J-'LSSI_QH,,- __J——O—j

1;[2'.

Devo ¢l eoloee -}\(312, pet 2 Atcol 10=__C__: ors o
X £
)\sz'rao = © \(EZ ez?g/\/?
TEEN :’ , = 3 49 emm
fftto ’ [Z 2
p _ ?s/\(?
r€ol ('_(I_B_ﬁ? - 3.5€ euw 022 Ogun peodD 0
4 ) pres . cou o 3
olveTAO | eoralier
sualo TEIO © @ _,@l el ‘ shigo
49> |Z7& 493
e
Zy-¢ G53-1F -
oDk e
2% 2y +C, L8341V XE , 466 . F ;kg"rg,,g’iﬁgo.03 fwlrmj
-5 23 )48.5
[(a) = by e R = 0,{6€¢
Zin=2 |+ Mafs) — 230 +)R04.% Celd
4 - r‘abfd)
- (2S°
fFiz:ZZL' ;Z = 0.43%4 Cﬂ Fg;;wp :E ,t,o 4’ “"l)
+ {
“rre w (4-0.19 )= 4.03 W
© @ &

1
q © 687 °

H.(a)=0s52¢

Z. =145 6431967 [e)

_——e—

/52:' = EMIW:S
J14o°

\"'2—:_0_ €3¢ Foss ey = Ew(4-03296) = 3.02 W

~XW

P‘.‘O-‘.nss = PQSS,T-EK) + PQSS,"Ti‘o, ~



LSERCITIO

Ve .
.szeoﬁél-;mzmb :Wjéf;m s ?qum VS
i QU ap pe wgago O, =g~
4
‘fé’ £8un @O LM'CICO (o1 (lol'ofo) vaee, ?{0,0,0) =

-7 A _Jz A
JhtE A Z ey
ﬁ)@&o&% devsi o~ o polew o mej_&c}_

Po/aa‘f,coz,‘o&e
0cetla fe {lrsa. | Lopo ebiMco Jolale ;i P(4.4 -1)
L5 2 =
&y =4 Eé.?: é'_@d:i 94_:9'3:@0
Mez = 2

/ KisimbB, =K, sim O
&3

/rs// Vi &7 5imby “Yng simb,
A Z

> S €
e ' > ~
OA_( 7 / ol=66 M g 92=5”“ (\}j"g 5,,,,,49,1_):25;5:5
Py
(V/ma ) *e
—> A o
. P Po!QZ?&OMQ
TBE=,€—'-/‘A--§#% 6 =4 X £ =0 e Trolore
[V/m)
@Fobéu"e TE o -
o Z Z, ’jzg,
Z.-ed_"” {4 = 20 = )54 [a3 - -
g coly cosE0
ZTQ,& = }12 -(?O/@M /U*z / = 4'? 2s [-flj
cobs C‘Q’é)'z. = Lo 5"3 e,
2 -
r,z;: 222 =02%8¢6 10,__5_:____—3,06\44‘
Zy-2Z, £
B = Z;.C. o, = z_':r\{&ﬂ/e' coh, =3%,76 [#ad/rm]

__Ae _ys
v - A



- “mip

+Msla) = 384 -,236 [R]

£ a- Fu(af) .-
1’[16: Zia - 21 ),3
2 ___02;( Joz,é‘__OZSQ.
Lo+ 24 >
5 ) L 1% s, (1-11e1?) = 5210
59%-5 Dy (4-1T 2) - ’Zo o [wim®])
(>) -
5;3)= f_":f_ :/.[,i-roz[w/’“’zj
6‘0993,
Comparaule TH ﬂsz 6'939'1 = 4?8,5 L_.f?.j
ZTH__ 7/ 8, :2 \’/_li*?_ b, = 339.82 L—ﬂ"J
2 2 O/E{'c
TH
1‘2}: Lo- =-0,286
+Z,
o mo-y 22 d Y9 97,5
i, fa) < C} e’ ® - = 0 z86€ L
TH P H .
L4 = 2 4 4(423(4) = 29,4 1 A€ [2]
- ;_:,fd)
U 4144 °
Tf:z = ZM Z’ - 0’3’3 € )
Loyt L2
(3) (4) TH | fg_l |-r {
SF’,% =_§F4- &%94_(’1*“:‘?’ {2) 2 rZH a8, (/L l ),4
S X o [\n/m

Deusito™ o polewte o Lot
2
R

Stgor T et



\l tow oleHzco Jeflero 14 VYY) Nole,

- - P 'E Ho 4 E "f -
éj& - E/?',TE * E*,TH = J.,TE;' 53 L ' TH
LA =335t A I3 )44° -
— [ 3 Y
RV (f*x'z"% 0,33 € L i)
—_— .
B TH

/ Eyre | = 0.3% [V X f;_m -9 - 125 =_ 45"
Jg, |=03¥ Lvim] AL =44"

Souo  auarza sw. o 90°
(oo z20>o2 6'50&@)

Lowgs LMrio Holale F’(/L,/i,_a)

—h P -
E‘t’ (:(‘q'-é) = 64'[7,7'3) + E;Z' (?’,‘(”é):,,.,.

——
—r—

Paofft‘o;,wo L4 oﬁe L‘Cleﬁa&m

ANl ) 'l’ZZbooe_ss, 5F(3=) 4 |25 |°
[3) 7 2 7
TE 4 = z-5p = o
- IE;' ( ZO) = -‘-'él—’La(H;,
]H34’= ——-*{E;’

(

= \/ac&&(o el o lies cucle & f&e oltue &%Ze ot . 1’
ﬁﬂu.«u(:/’

+ -+ 4+f’ o
£Z,= £, 23 “J/%
- 4+/13(d)(“[1'2)6 )



LSERCIZIO (T—;oqggmtoq 2/4 (ta gu.ud,o O"ou—d&_,)

<, coustder o Qu.mto.. ‘Cbt?-Q“ﬁO&nL e &WQ_ coty @ = Z 8t o
L =4 ew, gperante o200 %&gu&»m_ ol ,{‘{G—{-g-r eout @ Bl Ly
coeco oty 7,

B:O.Blgt'wéuﬁo“m e st weq Qteﬁthm Lte

(+roromator V)
A & =z,

Q= 2 v & |
L, ‘5':49‘/"! Léc‘a E\"

\ .e:/f'l GH% 4&F— }97——9—:2-)\(3
o d £o [e)
/CO %u.‘d.a W uao suf e cO Q\WQ. otal iadello a fu.ae
————'—’_’E’——[ \l%/g, oo [ wod! Mo s e )
Z _\]‘\ZL Aejo=dazdem f oo S =25 GHe
Tlo N
B )LCOI:' CZO_ZW" qu,— :.ISG'H‘Z.
(2£) (@) Mew,

A A1 Glle si pZ'oPago o o @L(.CLQMU_EQ_QQ

= — 7 =5152 [T
° \ﬁi («fc )z \(4-— o

- I+ & _ gse LTy
:5.04_ '.1&

r, _ ZL_ZTﬁm
g ZL + TE e

_—:DZLz

Pore  Jredd 229/t van Frofoswdton )\/4

|A '&
; " ] ( Z, \(5453 §SR = XO2 L]
Zres | Ex : BZL. o
—9K '?E_j o
doie 2, = :




A‘H‘&‘—M&LQZ LQ "'/C CoubiQ oo g’t

_ v __¢ I A S CI
TR TE e A e Ve

Quuatl - Zx Z: | _ | s
S5 ey vemmyery iR €0)
- \% -\ N RN
(s e (g) = &) (%)
_ (322 \:lz2 2z
'(,?02_) ( Z ):O-}5

= e 50 Pu0p A probltue  poseravo pewso® ol iwdzool prg
e dzdtto oL %w‘ol,c\- iuletedio (\'WMJ-&-«]-Q) che Jzonfori
ya wptdes LQ ol cowco

-Z‘-"c"lw Z): G ZTE'O A

Ev < | = aoy ccattabi b

5 Por ovote OuGar) e frrepede zQ.
\ 6:2: \ € ) ZL -Ceﬁe( M&U‘\-Obvt_o A ‘,‘Z-Q,“-O ol %b(.éﬂ'(-ﬁ_.
3 4_——-|>j* Nl G iwptdentd Z_ =5i5.a

Xg/4
Mlo @roue B véolo tu! iwptolew 2Q

z , R
ZE&: Z‘E«a - (’5'5) - 2?}’ 14 f—Qj =\ Z:«Z%Z%‘:BZ?
ZL 45x L—J&:

Lo costoule oledeMia de w0 2t adesso

g,cz(,_‘”l_e_>+(_7_\_a_)i(ii’i'- 3(2-2”‘)‘.—4.4( vobote acabiabile

Z)L‘ FAC 5’2? 4
L unghe ¥, %eoM4L'CQ, d frdto A guda dewpto ol 4
Ry Xo /VE} ) «3.;23,/%454_1

! |
S = - - =0&
i T
4__' Ao 4~ =
— 126\ 4
Ex A% ‘



